TÜRKİYE BOCCE BOWLİNG VE DART FEDERASYONU

MİLLİ SPORCU BELGESİ VERİLMESİ TALİMATI

BİRİNCİ BÖLÜM

Amaç, Kapsam, Dayanak ve Tanımlar

Amaç

Madde – 1 – (1) Bu Talimatın amacı; uluslararası bocce, bowling ve dart yarışmalarında Türkiye’yi temsil eden sporculara, milli sporcu belgesi verilmesiyle ilgili usul ve esasları düzenlemektir.
Kapsam

Madde – 2 – (1) Bu Talimat; Türkiye Bocce, Bowling ve Dart Federasyonu bünyesindeki spor dallarında uluslararası resmi müsabakalara katılan sporcuları kapsar. 
Dayanak

Madde – 3 – (1) Bu Talimat; 3289 sayılı Spor Genel Müdürlüğünün Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanunun Ek 9 uncu maddesi, 19/7/2012 tarihli ve 28358 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Bağımsız Spor Federasyonlarının Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğin 6/(i) maddesi ile Türkiye Bocce Bowling ve Dart Federasyonu Ana Statüsüne dayanılarak hazırlanmıştır.

Tanımlar

Madde – 4 – (1) Bu Talimatta geçen;

Bakanlık

: Gençlik ve Spor Bakanlığını,  

Bakan


: Gençlik ve Spor Bakanını,

Genel Müdürlük
: Spor Genel Müdürlüğünü,

Genel Müdür

: Spor Genel Müdürünü,

Federasyon

: Türkiye Bocce Bowling ve Dart Federasyonunu,

Federasyon Başkanı
: Türkiye Bocce Bowling ve Dart Federasyonu Başkanını,

Genel Sekreter
: Türkiye Bocce Bowling ve Dart Federasyonu Genel Sekreterini,

Resmi Yarışma
: Federasyonun faaliyet programında yer alan yarışmaları,

Temsil Görevi

: Birden fazla ülkenin katıldığı yarışmalarda Türkiye’yi temsil etme görevini,

Takım Yarışması
: Birden fazla sporcunun katılımı ile yapılan yarışmalarda; yarışlar ferdi olarak yapılmakla birlikte, sonuçta alınan puanların takım puanı olarak kabul edildiği ve ferdi derecelendirme yapılmayıp takım derecelendirilmesi yapılan yarışmaları,

Ferdi Yarışma

: Takım yarışmaları dışında kalan ve sporcuların tek tek karşılaştıkları yarışmaları,

Millilik Belgesi
: Talimatın 7nci Maddesindeki yarışmalara katılanlara verilen belgeyi,   


Uluslararası Federasyon: Federasyonun üyesi olduğu Uluslararası Federasyonlar ile bu federasyonların Avrupa kıtasındaki ve Akdeniz/Balkan Bölgesindeki alt temsilcisi durumundaki federasyonları,
ifade eder. 
İKİNCİ BÖLÜM

Temel İlkeler

Temsil görevinin verilmesi
Madde – 5 – (1) Uluslararası bir faaliyette ülkemizi bocce bowling ve dart branşlarında temsil edecek sporcuların belirlenmesi Federasyon yönetim kurulunun sorumluluğundadır. Federasyon yönetim kurulunun temsil görevi verdiği sporcular, bu görevi Federasyon Başkanının onayı ile yerine getirir. 
Temsil görevinin yerine getirilmesi
Madde – 6 – (1) Temsil görevinin yerine getirilmiş olabilmesi için; sporcunun yurt içinde veya yurt dışında yapılan uluslararası resmi yarışmalara ait katılım listelerinde adının bulunması yeterli olmayıp, sporcunun yarışmalara fiili olarak katılıp yarışmış olması ve klasman listelerinde yer alması gerekir.

Milli sporcu belgesi almaya hak kazanma 
Madde – 7 – (1) Federasyon Başkanının onayladığı resmi listede adı bulunan ve aşağıda belirtilen uluslararası yarışmalarda yer alan sporcular, katıldıkları yarışma türüne göre (A),(B),(C) sınıfı milli sporcu belgesi almaya hak kazanır.
1-
Dünya Şampiyonaları,

2-
Avrupa Şampiyonaları,

3-
Akdeniz Oyunları,

4-
Uluslararası Federasyonların yıllık faaliyet programlarında yer alan ve birden fazla ülkeden sporcunun fiili olarak yarıştığı turnuvalar.
Kazanılan millilik belgesini kaybetme halleri
Madde – 8 – (1) Milli sporcu belgesi almaya hak kazananlardan; 
a-  Taksirli suçlar ile kısa süreli hapis cezasına seçenek yaptırımlara çevrilmiş veya aşağıda sayılan suçlar dışında tecil edilmiş hükümler hariç olmak üzere, altı aydan fazla hapis veyahut affa uğramış olsalar bile devletin güvenliğine karşı suçlar, Anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, devlet sırlarına karşı suçlar ve casusluk, zimmet, irtikap, rüşvet, hırsızlık, yağma, dolandırıcılık gibi yüz kızartıcı veya cinsel dokunulmazlığa karşı suçlar, fuhuş, uyuşturucu ve uyarıcı madde imal ve ticareti, kullanımı, kullanımını kolaylaştırma, kullanmak için satın almak, kabul etmek veya bulundurmak veya şeref ve haysiyeti kırıcı suçtan veya ihaleye fesat karıştırma, edinim ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini aklama, kaçakçılık vergi kaçakçılığı ve haksız mal edinme suçlarından hükümlü bulunan,

b- Tahkim Kurulu, Genel Müdürlük ve/veya Federasyon disiplin ve/veya ceza kurullarından son üç yıl içinde olmak kaydıyla; bir defada altı aydan daha fazla veya bu süre içerisinde toplamda bir yıldan fazla men veya hak mahrumiyeti cezası almış olan sporculara milli sporcu belgesi verilmezi verilmiş ise iptal edilir.
Temsil görevi sayısının tespiti
Madde – 9 – (1) Bu Talimatın 7nci Maddesinde belirtilen yarışmalar süresi içinde takımda yarışarak veya ferdi yarışarak temsil görevini yerine getirmiş olanlar, bir defa milli sporcu olmuş sayılır.

(2)
Aynı şampiyonada veya turnuvada takımıyla birlikte birden fazla ülkeye karşı yarışan sporcu, yarıştığı ülke sayısı kadar milli olmuş sayılır. 


(3)
Aynı şampiyonada veya turnuvada birden fazla disiplinde ferdi olarak yarışan sporcu, yarıştığı disiplin sayısı kadar milli olmuş sayılır.  

(4) 
Farklı şampiyonalarda ve turnuvalarda yarışan sporcunun temsil görev sayısı her bir temsil için ayrı ayrı hesaplanır.  
Milli sporcu belgesi verilmesi
Madde – 10 – (1) Milli Sporcu Belgesi verilmesi için sporcunun bir dilekçe ile müracaat ederek hangi faaliyet için belge almak istediğini belirtmesi gerekir. 

   (2) Milli Sporcu Belgesi; aşağıdaki belgeler temel alınarak hazırlanır;

a- Görevlendirme Onayı,

b- Yarışma Cetveli,

c- Yarışma Sonuç Listesi,

Milli sporcu kayıtları
Madde – 11 – (1) Bu Talimat hükümlerine göre milli sporcu belgesi alma hakkını kazananlar, Federasyonca uygun görülecek kütük defterinde veya eşdeğer dosyalarda kayıt altına alınırlar.
ÜÇÜNCÜ BÖLÜM

Çeşitli ve Son İlkeler

Kazanılmış haklar: 

Madde – 12 – (1) Talimat yürürlüğe girdiği tarihten önce sporcuların kazanılmış milli sporcu olma ve belge alma hakları ( 8 inci madde geçerli olmak koşuluyla) saklıdır.

Yürürlük

Madde – 13 – (1) Bu Talimat, Genel Müdürlüğün internet sitesinde yayımı tarihinde yürürlüğe girer.
Yürütme

Madde – 14 – (1) Bu Talimat hükümlerini, Türkiye Bocce, Bowling ve Dart Federasyonu Başkanı yürütür.
